



MÓR VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
RÉSZÉRE

3. / napirend

JAVASLAT

A GENERALI A BIZTONSÁGÉRT ALAPÍTVÁNY ÁLTAL INDÍTOTT
KÖZÖNSÉGSZAVAZÁS EREDMÉNYEKÉNT OKOSZEBRA
KIVITELEZÉSÉRE VONATKOZÓ MEGÁLLAPODÁSOK
JÓVÁHAGYÁSA TÁRGYÁBAN

Mór, 2025.07.17.

Előterjesztő:

Fenyves Péter
polgármester

Előkészítette:
Önkormányzati Iroda

Az ülés típusa: nyilvános

Zárt ülés esetében jogalapja:

- Mötv. 46.§ (2) a)
Mötv. 46.§ (2) b)
Mötv. 46.§ (2) c)

Az előterjesztést véleményezte és az alábbi szempontok szerint tartalmáért felelősséget vállal:

	Dátum	irodavezető neve, aláírása
szakmai-jogi	2025. július ⁴⁶	 dr. Oross József
gazdasági-pénzügyi	2025. július ⁴⁹	 Hossó Anita
szakmai	2025. július ¹⁰	 Hajnal Tibor

Az előterjesztés az alábbi döntési javaslato(ka)t tartalmazza:

HATÁROZAT-TERVEZET SZÁMA: 1 DB	
Döntéshozatal rendje: egyszerű többség	<u>Határozatot kapja:</u> <ul style="list-style-type: none">• Önkormányzati Iroda – 1 példány• Pénzügyi Iroda – 1 példány• Városfejlesztési és –üzemeltetési Iroda – 1 példány
Minősített többség esetén jogalap:	

Az előterjesztést véleményező bizottságok:

- Pénzügyi Bizottság Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság
 Településfejlesztési Bizottság Szociális és Egészségügyi Bizottság

Meghívásra javasolt:

•

A Képviselő-testület elé terjeszthető:


.....
jegyző

JAVASLAT
A GENERALI A BIZTONSÁGÉRT ALAPÍTVÁNY ÁLTAL INDÍTOTT
KÖZÖNSÉGSZAVAZÁS EREDMÉNYEKÉNT OKOSZEBRA KIVITELEZÉSÉRE
VONATKOZÓ MEGÁLLAPODÁSOK JÓVÁHAGYÁSA TÁRGYÁBAN

A Generali a Biztonságért Alapítvány (a továbbiakban: Alapítvány) támogatásával országsherte ún. SafeCross okoszebra rendszereket telepítenek a gyalogosok védelmében. A SafeCross okoszebra egy olyan közlekedésbiztonsági rendszer, amely az útburkolatban elhelyezett aktív LED prizmák segítségével a zebra lépő járókelőre hívja fel a figyelmet. Az okoszebra célja, hogy az adott átkelőhelynél a járművezetők mindig észleljék a gyalogosátkelést. A fényjelzés kizárólag addig tart, ameddig az áthaladás is, így a zebra csak indokolt esetben lép működésbe. Az elmúlt években 66 okoszebra készült el az Alapítvány támogatásával. A tapasztalatok szerint ezáltal jelentősen nőtt az autósok megállási hajlandósága és csökkent a balesetek száma.

2021-ben hirdette meg először az Alapítvány és a Pearl Enterprises Kft. (a továbbiakban Kivitelező) azt a versenyt, melynek során olyan gyalogátkelőhelyeket kerestek, ahol veszélyes az átkelés. Az első évben a legtöbb voks egy ózdi és egy váci zebra érekezt; a 2022-es szavazást Szentendre nyerte, 2023-ban pedig Mohács lett a győztes. 2024-ben Mátészalkára szavaztak a legtöbbben.

Az Alapítványnál különösen fontosnak tartják, hogy az iskoláknál levő zebra is minél biztonságosabbak legyenek, ezért 2025. évben is elindították internetes közönségszavazásukat, hogy az iskolakezdést megelőzően teljeskörően finanszírozzanak egy ilyen okos gyalogátkelőt. Vármegyénként 1 helyszín szerepelt a listán, ezeket a szakmai partnerként bevont Országos Balesetmegelőzési Bizottság megyei szervezeteinek javaslata alapján, a baleseti szempontból veszélyes, iskolák melletti zebra figyelembevételével választották ki. Fejér Vármegyéből a Mór, Radnóti Miklós Általános Iskola melletti, Szent István tér - Kossuth Lajos utca kereszteződésére esett a választásuk, itt ítélték műszaki szempontból is jól megvalósíthatónak a SafeCross rendszer kiépítését.

A közönségszavazásban történő részvételről az Alapítvány elektronikus üzenetben értesítette Önkormányzatunkat. A Hivatal szakemberei egyeztetést folytattak a lehetőség kapcsán, mivel a SafeCross rendszer korábban már elérhető volt 50%-os intenzitású pályázat keretében is, azonban ezt típust a Magyar Közút NZrt. az általa kezelt útszakasz vonatkozásában szakmailag nem támogatta. Az Alapítvány közönségszavazásában megjelölt saját kezelésű útszakasz esetében azonban fontosabbnak ítéltük meg a várható előnyöket, mint a burkolat esetleges károsodásából származó hátrányokat, így a Hivatal a közösségi médiában és az Önkormányzat weboldalán is igyekezett elősegíteni az internetes kampány sikerét.

Az Alapítvány a szavazás lezárultát követően értesítette Önkormányzatunkat, hogy a versenyből Mór került ki győztesen, így a fent megjelölt helyszínen valósulhat meg a beruházás. Ennek érdekében az Alapítvány megküldte a szükséges dokumentumokat. A folyamat során az Alapítvány, a rendszer Kivitelezője és az Önkormányzat háromoldalú megállapodást köt, melynek tartalma alapján az Önkormányzat és a Kivitelező között kétoldalú vállalkozási szerződés születik.

A beruházás keretében a Móri Radnóti Miklós Általános Iskola melletti, Szent István tér - Kossuth Lajos utca kereszteződésében (5 hrsz és 128/2 hrsz) 1 db SW/K/6/H típusú SafeCross intelligens gyalogátkelőhely rendszer kerül telepítésre. A kivitelezés megvalósításához az Önkormányzat köteles az alábbi főbb teendőket elvégezni:

- hálózati csatlakozás kiépítése 1 fázis 10A teljesítménnyel
- a munkaterület munkavégzésre alkalmas állapotban történő átadása
- szükség esetén segítségnyújtás az építkezés alatti forgalomkorlátozás biztosításában

A kivitelezési határidő a munkaterület átadásától és a hálózati csatlakozás meglététől számított 45 nap.

A rendszer üzemeltetési szakaszában pedig az Önkormányzat feladatát képezi az úttestbe épített prizma időszakos tisztítása, és az egyéb üzemeltetési feladatok ellátása, a Vállalkozó által biztosított betanítás és üzemeltetési leírás alapján.

A munkálat teljes költsége bruttó 4 287 860 Ft, melyet teljes egészében az Alapítvány finanszíroz. Az összeg nem kerül átutalásra az Önkormányzat részére, hanem a kivitelezés Önkormányzat által igazolt elvégzését követően, az Önkormányzat nevére kiállított számlát az Alapítvány egyenlíti majd ki - közérdekű kötelezettségvállalásként.

Az Alapítvány továbbá igényt tart az új okoszebra mindkét végpontjánál tájékoztató táblák elhelyezésére, melyek költségét szintén biztosítja. A beruházást követően az elkészült okoszebra és a tájékoztató táblák a végszámla kiegyenlítését követően az Önkormányzat tulajdonába és fenntartásába kerülnek. Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy az okoszebra rendszert és a táblákat a műszaki átadás-átvétel időpontjától számított legalább 3 évig nem távolítja el, illetve karbantartásukról fentiek szerint gondoskodik.

A rendszer beüzemelését követően Vállalkozó 12 hónap jótállást vállal a beépített eszközökre és az elvégzett munkára, azonban ez csak akkor érvényes, ha az üzemeltetési leírás szerint történik az üzemeltetés, illetve az esetleges javításokat is a Vállalkozó végzi el. Amennyiben Vállalkozóval karbantartási szerződés kerül megkötésre, úgy a jótállás kiterjesztésre kerül és a fenntartási munkákat Vállalkozó elvégzi az Önkormányzat helyett.

A Településfejlesztési és Pénzügyi Bizottság véleményét a Képviselő-testület ülésén ismerteti.

A fentiekre tekintettel az alábbi határozat-tervezetet terjesztem a T. Képviselő-testület elé:

HATÁROZAT-TERVEZET

Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a Generali a Biztonságért Alapítvány által lefolytatott közönségszavazás eredményeként a Móri Radnóti Miklós Általános Iskola melletti, Szent István tér - Kossuth Lajos utca kereszteződésében létesítendő SafeCross intelligens gyalogátkelőhely rendszer kivitelezése érdekében az Alapítvánnyal és a kivitelező Pearl Enterprises Kft-vel megkötendő Együttműködési megállapodást és Vállalkozási szerződést a határozat mellékleteiben foglalt tartalommal és felhatalmazza a polgármestert ezek aláírására.

Határidő: 2025.07.25.

Felelős: jegyző(Önkormányzati Iroda)

Mór, 2025.07.14.



Fenyves Péter
polgármester

Együttműködési megállapodás

amely létrejött egyfelől a **GENERALI A BIZTONSÁGÉRT ALAPÍTVÁNY** (székhelye: 1066 Budapest, Teréz krt. 42-44., adószáma: 18078769-2-42, nyilvántartó és nyilvántartási szám: Fővárosi Törvényszék 01-01-0005781, képviselik: dr. Szabady Csaba kuratóriumi elnök és Kalmár László kuratóriumi tag együttesen) a továbbiakban: **Alapítvány**,

másfelől **MÓR VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT** (székhelye: 8060 Mór, Szent István tér 6., adószám: 15727220-2-07, bankszámlaszáma: 11600006-00000000-76354634, számlavezető pénzügyintézet: Erste Bank Zrt. képviseli: Fenyves Péter polgármester) a továbbiakban: **Megrendelő**,

és a **PEARL ENTERPRISES KFT.** (székhelye: 4031 Debrecen, Richter Gedeon u. 41., adószáma: 12992395-2-09, cégjegyzékszám: 09-09-009440, bankszámlaszám: 11738008-21527751, számlavezető pénzügyintézet: OTP Bank Nyrt, képviselője: Pearl Eran ügyvezető) a továbbiakban: **Vállalkozó**

között, alulírott helyen és napon, az alábbi feltételek szerint.

I. A megállapodás célja:

1./ A Vállalkozó, az Alapítvány és a Megrendelő Önkormányzat közös célja, hogy a közúti közlekedést biztonságosabbá tegyék, megelőzve a súlyos vagy halálos kimenetelű baleseteket.

Vállalkozó ennek érdekében egy SafeCross® intelligens gyalogátkelőhely elnevezésű rendszert fejlesztett ki, amely a gyalogátkelőhelyen tartózkodó gyalogosokra hatékonyan hívja fel a figyelmet az útburkolatba épített aktív LED prizmák segítségével, ezáltal bizonyítottan csökkenti a gyalogosokat érő baleseteket. A SafeCross® intelligens gyalogátkelőhely a már meglévő útburkolaton alkalmazható, annak megtervezése, kivitelezése, és helyszínre telepítése tárgyában a Vállalkozó magas szakmai felkészültséggel rendelkezik.

2./ Alapítvány céljai között szerepel a közrend, közbiztonság és közlekedésbiztonság, vagyonbiztonság védelmének támogatása. E célok megvalósítását kívánja szolgálni a közlekedésbiztonsági eszközök, műtárgyak létesítésének így a SafeCross® intelligens gyalogátkelőhely rendszer telepítésének támogatásával is.

3./ Megrendelő, mint a jelen megállapodással érintett útszakasz közútkezelője érdekelt abban, hogy Mór útjai biztonságosabbak legyenek, így érdekelt a SafeCross® intelligens gyalogátkelőhely rendszernek a település útszakaszain történő kiépítésében.

II. A megállapodás tárgya, a Felek jogai és kötelezettségei

Felek a fentebb hivatkozott közös célok megvalósítása érdekében az alábbiakban állapodnak meg.

1./ Megrendelő - a Vállalkozóval a jelen megállapodásban foglaltaknak megfelelő tartalommal megkötendő külön vállalkozási szerződés alapján - megrendeli, Vállalkozó elvállalja a **Mór, Szent István tér - Kossuth Lajos u. kereszteződésében a Radnóti Miklós Általános iskola mellett található kijelölt gyalogos-átkelőhelynél (5 hrsz és 128/2 hrsz)** a közlekedés biztonságának javítása érdekében 1 db SW/K/6/H típusú SafeCross® intelligens gyalogátkelőhely rendszer kivitelezését legkésőbb Engedélyek + 45 munkanap határidőn belül.

Megrendelő vállalja, hogy a gyalogátkelőhely műszaki átadásáról-átvételéről annak megtörténtét követő legkésőbb 3 napon belül értesíti az Alapítványt. Megrendelő vállalja, hogy az intelligens gyalogátkelőhely telepítését megelőzően, szükség esetén a Vállalkozóval előzetesen egyeztetett módon gondoskodik a helyszín szükséges javításairól, átalakításairól és azt ennek megfelelően biztosítja a Vállalkozó számára.

2./ A beruházás teljes költsége **bruttó 4 287 860,- Ft**, melyet teljes mértékben az Alapítvány finanszíroz. Az Alapítvány vállalja, hogy a Megrendelő részére közérdekű kötelezettségvállalásként pénzbeli támogatás nyújt oly módon, hogy a SafeCross® intelligens gyalogátkelőhely rendszer fenti helyen és határidőben történő kiépítését finanszírozza. Alapítvány ezen összeget a Megrendelő teljesítésigazolása és a Vállalkozó által Megrendelő részére kiállított számla alapján közvetlenül a Vállalkozónak fizeti meg. A finanszírozási összeg teljesítésének feltétele a Megrendelő -Vállalkozó felé való- teljesítésének igazolása.

3./ Megrendelő és a Vállalkozó a vállalkozási szerződést, a kiviteli terveket, műszaki dokumentációt és költségvetést kötelesek az Alapítvány részére jóváhagyás céljából bemutatni legkésőbb három nappal a kivitelezés megkezdését megelőzően. Alapítvány kizárólag az általa előzetesen jóváhagyott terveknek, műszaki dokumentációknak megfelelően, a fenti helyen és határidőben történő kivitelezést finanszírozza a a II.2. pontban megjelölt összeg erejéig, az ott leírt módon.

Vállalkozó ennek értelmében a II.2. pontban megjelölt összegről szóló számlát a Megrendelő nevére állítja ki, és annak másolatát (a Megrendelő által elfogadott teljesítésigazolás egy eredeti példányának mellékelésével) az Alapítvány részére is köteles megküldeni a szerződésszerű teljesítést követően.

Alapítvány az általa vállalt finanszírozási összeget a számla Alapítványhoz történt bemutatását (másolati példány megküldését) követő 15 napon belül fizeti meg.

4./ Megrendelő a jelen megállapodás aláírásával hozzájárulását adja ahhoz, hogy az Alapítvány a saját költségén a gyalogátkelőhely közvetlen közelében, mindkét oldalon elhelyezzen 1-1 db, kétoldalas 1 m²-es táblát, melynek látványképét az 1. számú melléklet tartalmazza. Vállalkozó vállalja, hogy a táblák elhelyezéséhez szükséges valamennyi hatósági engedélyt beszerez. Alapítvány tájékoztatja a Megrendelőt arról, hogy a táblák elhelyezésének a kivitelezésével a Vállalkozót bízta meg, aki megfelelő szakértelemmel rendelkezik. Alapítvány vállalja a táblák és a bilincsek díjának, valamint a kihelyezés munkadíjának megfizetését Vállalkozó részére. A táblakihelyezés munkadíja helyszínenként nettó 15.000,- Ft + Áfa összeg.

5./ Alapítvány a táblák tulajdonjogát a jelen megállapodás alapján – a 2. pont szerinti közérdekű kötelezettségvállalás keretében -, ingyenesen átruházza a Megrendelőre, míg a Megrendelő a táblák átvételére a jelen megállapodás aláírásával kötelezettséget vállal. A táblák tulajdonjoga a táblák birtokának átruházásával, vagyis a táblák átadásával-átvételével száll át a Megrendelőre. Az átadás-átvételtől Megrendelő és az Alapítvány jegyzőkönyvet vesznek fel.

Az átadás-átvételt a Felek a táblák kihelyezését követő legkésőbb 15 napon belül kötelesek lefolytatni. A Megrendelő vállalja, hogy a Generali a Biztonságért Alapítvány felé fotódokumentációval igazolja a kihelyezett táblák hiánytalan meglétét és láthatóságát.

Megrendelő kötelezettséget vállal - előzetesen egyeztetve az Alapítvány, valamint a Vállalkozó képviselőjével - sajtónyilvános átadásra, melyen mindhárom fél képviseltetheti magát.

6./ Megrendelő kötelezettséget vállal arra, hogy a gyalogátkelőhely rendszert – illetve a táblákat - az átadás- átvétel időpontjától számított legalább 3 évig nem távolítja el az útfelületről. Megrendelő tájékoztatja az Alapítványt arról, ha a fenti határidőt követően a gyalogátkelőhely rendszert vagy a táblákat el kívánja távolítani.

7./ Megrendelő kötelezettséget vállal arra, hogy a gyalogátkelőhely rendszer és az elhelyezett táblák karbantartásáról, fenntartásáról, mint tulajdonos gondoskodik.

8./ Amennyiben a Megrendelő karbantartási kötelezettségének elmulasztása okán, vagy egyébként az időmúlás, elhasználódás eredményeként a gyalogátkelőhely rendszer, vagy a táblák kopottakká, korrodáltakká, működésképtelenné válnak, esetleg veszélyeztetik a közlekedés biztonságát, vagy más módon az Alapítvány jó hírnevét sértő állapotba kerülnek, úgy az érintett eszköz(ök) eltávolítására, vagy felújítására az Alapítvány javaslatot tehet. Ezen esetekben a Megrendelő köteles a fentiekkel érintett eszközöket (gyalogátkelőhely-rendszert, annak egyes elemeit, vagy a táblákat) az Alapítvány erre irányuló javaslatának kézhezvételétől számított 30 napon belül eltávolítani a helyszínről, avagy amennyiben erre lehetőség van, úgy az érintett eszközök felújításáról az Alapítvánnyal együttműködve gondoskodni. Az Alapítvány az ő kérésére történő eltávolítás igazolt költségeit vállalja megfizetni a Megrendelő részére. Amennyiben a Megrendelő az említett határidőn belüli mindezeknek nem tesz eleget, erre az esetre nézve a Megrendelő a jelen szerződés aláírásával hozzájárul ahhoz, hogy a gyalogátkelőhely-rendszer és/vagy a táblák eltávolításáról, felújításáról az Alapítvány saját költségén gondoskodhasson.

III. A Felek kapcsolattartói

1./ A Felek a megállapodás teljesítése során kötelesek kapcsolattartóik útján együttműködni, így különösen kötelesek egymást tájékoztatni a megállapodás teljesítését érintő lényeges körülményekről.

2./ Kapcsolattartók:

Alapítvány kapcsolattartója:

Neve: Olt Boglárka

Munkaköre: a Kuratórium tanácsadója

Címe: Generali a Biztonságért Alapítvány, 1066 Budapest, Teréz krt. 42-44.

Telefon: + 36 20 298 2999

E-mail címe: alapitvany.hu@generali.com

Megrendelő kapcsolattartója:

Helyszínnel kapcsolatos műszaki kérdésekben:

Neve: Schmidt Norbert tanácsadó

Telefon: +36 30 529 7299

E-mail címe: schmidtnorbert@mor.hu

Szerződéssel kapcsolatos jogi kérdésekben:
Neve: Dr. Oross József Önkormányzati irodavezető
Telefon: +36 20 256 3230
E-mail címe: jozsef.droross@mor.hu

Szerződéssel kapcsolatos műszaki kérdésekben:
Neve: Hajnal Tibor Városfejlesztési igazgató
Telefon: +36 30 117 0530
E-mail címe: hajnal.tibor@mor.hu

Vállalkozó kapcsolattartója:

Neve: Szűcs Alfréd
Címe: 4031 Debrecen, Richter Gedeon u. 41.
Telefon: +36 70 430 1128
E-mail címe: szucs.alfred@pearl-energia.hu

IV. Felelősség

Felek rögzítik, hogy az Alapítványt semmilyen felelősség nem terheli a vállalozási megállapodásból eredő, illetve azzal összefüggésben okozott, továbbá a gyalogátkelőhely rendszer kivitelezése, használata során harmadik személyeknél bekövetkezett károkért. A gyalogátkelőhely rendszer biztonságos, a hatósági előírásoknak, jogszabályoknak megfelelő kivitelezése kizárólag a Vállalkozó kötelezettsége és felelőssége.

V. A megállapodás időtartama, megszüntetése, módosítása

1./ Jelen megállapodás a Vállalkozó szerződés szerű teljesítésével szűnik meg, azzal, hogy Megrendelőt a megállapodás megszűnését követően is terheli a II. 6-7-8. pontokban vállalt kötelezettség.

2./ Jelen megállapodást Alapítvány jogosult azonnali hatállyal felmondani a Megrendelő vagy a Vállalkozó ismételt- vagy súlyos szerződésszegése esetén.

Súlyos szerződésszegésnek minősül különösen, de nem kizárólagosan:

- amennyiben Vállalkozó a II. 1 pont szerinti határidőben nem teljesít, valamint
- a II.6-7. pontok szerinti bármely kötelezettség megszegése.

Alapítvány az azonnali hatályú felmondását a szerződésszegő féllel köteles közölni. Az azonnali hatályú felmondás közlésével a jelen megállapodás a másik fél vonatkozásában is megszűnik. Erről Alapítvány a másik felet köteles értesíteni. Alapítvány jogosult a szerződés megszegéséből eredő kárait érvényesíteni a kárt okozó Féllel szemben.

3./ Jelen megállapodás kizárólag közös megegyezéssel, írásban módosítható. Nem minősül szerződésmódosításnak a Felek cégjegyzékben nyilvántartott adataiban, így különösen a székhelyében, képviselőiben, bankszámlaszámában bekövetkező változás, továbbá a szerződéskötés és teljesítés során eljáró szervezet és a kapcsolattartók adataiban bekövetkező változás. Az említett változásokról az érintett fél a többi felet – az eset körülményeitől függően

– előzetesen írásban 10 napos határidővel, vagy legkésőbb a változás bekövetkezését (bejegyzését) követő 10 napon belül köteles értesíteni.

A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdések tekintetében a Ptk. és az egyéb vonatkozó, hatályos jogszabályok rendelkezései irányadók.

A Felek a jelen megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írják alá.

Budapest, 2025.

Mór, 2025.

.....
Generali a Biztonságért Alapítvány
Képv.: Dr. Szabady Csaba és Kalmár László

.....
Mór Városi Önkormányzat
Képv.: Fenyves Péter polgármester

Debrecen, 2025.

Jogi ellenjegyző:
Mór, 2025.

.....
Pearl Enterprises Kft.
Képv.: Pearl Eran ügyvezető

.....
dr. Taba Nikoletta jegyző

Pénzügyi ellenjegyző:
Mór, 2025.

.....
Hossó Anita pénzügyi irodavezető

1. számú melléklet

A helyszínen kihelyezett táblák képe



600 mm x 500 mm

.../2025 (VII.17.) határozat 2. melléklete

VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS
kijelölt gyalogos átkelőhelyen okos átkelésjelző(k) telepítésére

amely létrejött egyrészről:

Neve: **MÓR VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT**
Székhelye: 8060 Mór, Szent István tér 6.
Képviselője: Fenyves Péter polgármester
Adószáma: 15727220-2-07
Számlaszáma: 11600006-00000000-76354634
Számlavezető pénzügyintézet: Erste Bank Zrt.
a továbbiakban, mint Megrendelő

másrészről:

Neve: **PEARL ENTERPRISES KFT.**
Székhelye: 4031 Debrecen, Richter Gedeon u. 41.
Adószáma: 12992395-2-09
Képviselője: Pearl Eran ügyvezető
Számlaszáma: 11738008-21527751
Számlavezető pénzügyintézet: OTP Bank Nyrt
Cégjegyzékszám: 09-09-009440
a továbbiakban, mint *Vállalkozó*

együttes említésük esetén Felek (a továbbiakban: Felek) között alulírott helyen és időben az alábbi feltételekkel:

1. A SZERZŐDÉS TÁRGYA, A MEGVALÓSÍTÁS HELYSZÍNE

Megrendelő megrendeli, a Vállalkozó a jelen szerződés alapján vállalja **1 db SW/K/6/H** típusú SafeCross® rendszer leszállítását, beszerelését és beüzemelését az alábbi helyszínen:

Mór, Szent István tér - Kossuth Lajos u. kereszteződésében (Radnóti Miklós Általános Iskolánál)

5 hrsz és 128/2 hrsz

Megrendelő nyilatkozik, hogy a tárgyi beruházás építési engedélyhez **nem kötött**, E-napló vezetése **nem szükséges**.

Megrendelő nyilatkozik, hogy a tárgyi beruházás helyszínén a(z) **Önkormányzat** az útfenntartó.

2. A SZERZŐDÉS HATÁLYA, IDŐTARTAMA

Jelen szerződés a Felek által történő aláírás napján lép hatályba, és a sikeres műszaki átadás-átvétel napjáig tartó határozott időtartamra jön létre.

3. A MEGRENDELŐ KÖTELEZETTSÉGEI

- 3.1. A Megrendelő a szerződéskötést követően haladéktalanul, de legkésőbb 15 napon belül a Vállalkozó rendelkezésre bocsátja a kivitelezési helyszínt ábrázoló geodéziai adatokkal ellátott helyszínrajzot digitálisan szerkeszthető formátumban, geodéziai adatok hiányában e-közmű térképet.
- 3.2. A Megrendelő minden olyan adatot a Vállalkozó rendelkezésére bocsát, amelyek a kivitelezések szempontjából szükségesek, a Vállalkozó kérése szerint.
- 3.3. A rendszer vételárának és a vállalkozási díj (együttesen: kivitelezési költségek), azaz **bruttó 4.287.860,- Ft, azaz négymillió-kettőszáznyolcvanhétezer-nyolcszázhatvan forint** megfizetése a Vállalkozó részére a szerződés 7. pontjában foglaltak szerint.
- 3.4. Megrendelő vállalja, hogy a sikeres kivitelezés megvalósításához szükséges alábbi teendőket elvégzi:
 - hálózati csatlakozás kiépítése; 1 fázis, 10A
 - a munkaterület munkavégzésre alkalmas állapotban való átadása a Vállalkozó részére, előzetesen egyeztetett időpontban;
 - szükség esetén segítségnyújtás az építés alatti forgalomkorlátozás biztosításában (közterületfelügyelet, polgárőrség);
 - 4 db jó minőségű kép készítése, valamint annak rendelkezésre bocsátása Vállalkozó részére a rendszer átadását követő 2 héten belül (info@solarway.hu e-mail címre történő megküldés formájában).
 - referenciaigazolás kiállítása a SafeCross® intelligens gyalogátkelőhely kiépítéséről a Vállalkozó részére.
- 3.5. A szerződő Felek rögzítik, hogy a Megrendelő feladata a SafeCross® intelligens gyalogátkelőhely hatékony üzemelésének biztosítása érdekében az úttestbe beépített rendszer részét képező prizmák időszakos tisztítását elvégezni, Vállalkozó által biztosított üzemeltetési leírás alapján.
- 3.6. A Megrendelő feladata a Vállalkozó által kivitelezett és átadott rendszer üzemeltetésével kapcsolatosan felmerülő feladatok ellátása

4. A VÁLLALKOZÓ KÖTELEZETTSÉGEI

- 4.1. A SafeCross® intelligens gyalogátkelőhely megvalósításához szükséges egyes elemeket, termékeket beszerzi, leszállítja és beüzemeli. A szerződő Felek rögzítik, hogy a Felek a rendszer beüzemelése alatt a rendszer közműhálózati csatlakozástól független beüzemelését értik.
- 4.2. A közút kezelőjével történő egyeztetés és a szükséges engedélyek, hozzájárulások beszerzése.
- 4.3. A megbontott út- és járdaburkolat, illetve a zöldterület helyreállítási munkái.
- 4.4. A SafeCross® intelligens gyalogátkelőhely elemeinek beszerelése, a kivitelezési munkálatok teljes körű elvégzése.
- 4.5. A rendszer beüzemelése.
- 4.6. Átadás-átvételi jegyzéket készít a beépített termékekről és eszközökről, melyet átad a Megrendelő részére.
- 4.7. Megrendelő betanítása a rendszer üzemeltetésére.

5. SZÁLLÍTÁS, KIVITELEZÉS, MŰSZAKI ÁTADÁS

- 5.1. Vállalkozó köteles a rendszer kivitelezését valamennyi, a rendszer működéséhez és kivitelezéséhez szükséges szakhatósági, valamint szolgáltatói hozzájárulás és engedély beérkezésétől, valamint a hálózati csatlakozás meglététől számított 45 munkanapon belül befejezni és azt rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban a Megrendelő részére átadni. Felek rögzítik, hogy a rendszer jellegére és műszaki paramétereire tekintettel a 45 napos határidő az időjárás miatt módosulhat akként, hogy az időjárás miatt munkavégzésre alkalmatlan napok számával azonos mértékben kitolódik.
Munkavégzésre alkalmatlan napoknak kell tekinteni:
 - az 10°C alatti átlaghőmérsékletű napokat
 - amikor a napi csapadékos órák száma meghaladja a 2-t
 - amikor a mértékadó szélökések nagysága meghaladja a 40km/h (11m/s).
- 5.2. Jelen szerződés aláírásával a megrendelő felhatalmazza a vállalkozót, hogy a kivitelezéssel kapcsolatban a jelen szerződésben meghatározott műszaki tartalom alapján végzendő munkákra anyagrendelést végezzen, valamint szállítói és alvállalkozói szerződéseket kössön.
- 5.3. Vállalkozó késedelmét a jelen szerződés 3. pontjában meghatározott kötelezettségeknek a Megrendelő által történő késedelmes teljesítése a késedelem időtartamára kizárja.
- 5.4. Jelen szerződés aláírásával a Megrendelő felhatalmazza a Vállalkozót, hogy a kivitelezésre alvállalkozói szerződéseket kössön.

- 5.5. A munkaterület átadását követően a személy-, vagyon-, és munkabiztonságról, a környezetvédelmi és természetvédelmi szabályok betartásáról a Vállalkozó köteles gondoskodni. Vállalkozó felel a Megrendelő ill. harmadik személyek vonatkozásában azok vagyontárgyaiban, életében, testi épségében ill. egészségében a neki felróható módon keletkezett hiányokért, ill. károsodásokért. A munkavégzés, teljesítés során munkát végezni csak a Megrendelővel előre egyeztetett és jóváhagyott módon, ütemezéssel lehetséges.
- 5.6. A Vállalkozó a műszaki átadás-átvételi eljárás kitűzése érdekében a teljesítésről a Megrendelőt írásban köteles tájékoztatni (készre jelentés). A műszaki átadás-átvétel időpontját a Felek együttesen tűzik ki. A Megrendelő az átvételt nem tagadhatja meg, ha annak során olyan kisebb jelentőségű hibákat, hiányosságokat állapít meg, amelyek a rendeltetésszerű állandó és folyamatos üzemelést nem akadályozzák, a munka- és egészségvédelmet nem veszélyeztetik, ha egyébként a rendszer rendeltetésszerű használatra alkalmas. A Megrendelő a műszaki átadás-átvételi eljárás során a felfedezett hiányokat, hibákat, a hibásan teljesített munkarészekre eső költségvetési összegeket, valamint az érvényesíteni kívánt jótállási és szavatossági igényeit jegyzőkönyvben rögzíti.
- 5.7. Amennyiben a kivitelezés befejezése munkaidőn kívüli időpontban történik meg, és ebből adódóan a Megrendelő személyes képviselőjét nem tudja biztosítani, ebben az esetben a Megrendelő a személyes műszaki átadás-átvétel helyett elfogadja, teljesítettnek tekinti, a vállalkozói készre jelentéssel együtt a Megrendelő részére megküldött, dátummal ellátott videofelvételt is. A videofelvétel Megrendelő általi elfogadásának feltétele, hogy a videofelvételnek alkalmasnak kell lennie arra, hogy a Vállalkozó által kivitelezett SafeCross® intelligens gyalogátkelőhely rendszer működését megfelelő módon bemutassa. A videofelvételt a Vállalkozónak olyan minőségben, valamint olyan részletességgel kell elkészíteni, hogy a Megrendelő minden olyan információ birtokába kerülhessen, mint a személyes jelenléte mellett lebonyolított átadás-átvétel esetén.
- 5.8. Felek rögzítik, hogy a rendszer rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotán kölcsönösen azt értik a Felek, hogy a rendszer kivitelezésének befejezését követően a rendszer működését a Vállalkozó képviselője a Megrendelő képviselő részére bemutatta, illetve a rendszer működőképességét lepróbálta, közműhálózati csatlakozástól függetlenül külső energiaforrást biztosító berendezés segítségével.
- 5.9. Felek rögzítik, hogy ugyan a rendszer folyamatos működtetésének részét képezi, hogy a rendszer állandó, közműszolgáltató által biztosított energiaellátással rendelkezzen, azonban ez nem befolyásolja a műszaki átadás-átvételt, és a Vállalkozó teljesítését, tekintettel arra, hogy a közműhálózatra történő csatlakozást nem a Vállalkozó végzi, hanem a közműszolgáltató, illetve annak alvállalkozója, melynek teljesítésére a Vállalkozónak

nincs ráhatása, így az ebből az okból bekövetkező késedelem a Vállalkozó részére nem róható fel.

- 5.10. Vállalkozó a munkát Megrendelő igénye szerint köteles végezni, az utasítás azonban nem terjedhet ki a munka megszervezésére, illetve nem teheti a teljesítést terhesebbé.
- 5.11. Vállalkozó köteles a munkát szerződészerűen, teljesszerűen, műszakilag és minőségileg kifogástalan kivitelben, a műszaki előírásoknak és szabványoknak megfelelően elvégezni.
- 5.12. Felek tudomással bírnak arról, hogy a szerződés teljesítése érdekében egymással együttműködni kötelesek. E körben vállalják, hogy
- kölcsönösen és haladéktalanul egymás tudomására hozzák azokat a tényeket, körülményeket, amelyek a szerződés teljesítését akadályozzák vagy gátolják,
 - kölcsönösen, illetve külön-külön is megteszik mindazokat az intézkedéseket, amelyek az akadályozó körülmények elhárítása érdekében szükségesek,
 - vitás kérdéseiket közvetlen tárgyalások útján kísérik meg békés úton rendezni.
- 5.10. A Vállalkozó a kivitelezés során a munkaterületen köteles gondoskodni a biztonsági, munkavédelmi és tűzrendészeti előírások, valamint a vagyoni védelmi szabályok betartásáról. Az ennek elmulasztásából eredő károk tekintetében a polgári jog szabályai szerint tartozik anyagi felelősséggel.
- 5.11. A Vállalkozó a szerződés teljesítése során köteles a jogszabályi- és hatósági előírásokat betartani.

6. KAPCSOLATTARTÓK

Felek a jelen szerződés során kötelesek fokozottan együttműködni, melynek biztosítása érdekében kölcsönösen kijelölik azokat a személyeket, akik egymással folyamatosan kapcsolatot tartanak.

- A Megrendelő részéről kapcsolattartásra kijelölt:

Helyszínnel kapcsolatos műszaki kérdésekben:
Név: Schmidt Norbert tanácsadó
Tel: +36 30 529 7299
E-mail: schmidtnorbert@mor.hu

Szerződéssel kapcsolatos jogi kérdésekben:
Név: Dr. Oross József Önkormányzati irodavezető
Tel: +36 20 256 3230
E-mail: jozsef.drross@mor.hu

Szerződéssel kapcsolatos műszaki kérdésekben:
Név: Hajnal Tibor Városfejlesztési igazgató

Tel: +36 30 117 0530
E-mail: hajnal.tibor@mor.hu

- A Vállalkozó részéről:

Műszaki kérdésekben:

Név: Szűcs Alfréd
Tel.: +36 70/430-1128
e-mail: szucs.alfred@pearl-energia.hu

Gazdasági kérdésekben:

Név: Elekes Mónika
Tel: +36 70/679-9531
E-mail: elekes.monika@pearl-energia.hu

Szerződés teljesítését követően, a garanciális időszakban, illetve azon túl hibabejelentés:
info@solarway.hu

7. VÁLLALKOZÓI DÍJ

7.1. A Vállalkozó az elvégzett munka értékéről és a beépített eszközökről, a sikeres műszaki átadás-átvételi eljárás lefolytatását követően, Megrendelő által ellenjegyzett teljesítésigazolás alapján számlát állít ki a Megrendelő nevére és címére, melynek összege:

3.376.268, - Ft + ÁFA (27%), azaz

nettó hárommillió-háromszázhetvenhatezer-kettőszázhatvannyolc Ft + Áfa (27%)

A beruházás teljes költsége bruttó 4.287.860, - Ft, amelyet a jelen szerződés tárgyában a Felek és a Generali a biztonságért Alapítvány (1066 Budapest, Teréz krt. 42-44., adószáma: 18078769-2-42, a továbbiakban: Alapítvány) között létrejött külön, háromoldalú szerződésben (együtműködési megállapodás) foglaltak szerint teljes mértékben az Alapítvány finanszíroz. Az Alapítvány vállalja, hogy a Megrendelő részére közérdekű kötelezettségvállalásként pénzbeli támogatás nyújt oly módon, hogy a SafeCross® intelligens gyalogátkelőhely rendszer fenti helyen és határidőben történő kiépítését finanszírozza. Felek rögzítik, hogy a Megrendelő a rendszer műszaki átadás-átvételét követően kötelezettséget vállal a teljesítésigazolás kiadására, mely alapján Vállalkozó számla benyújtására jogosult. A Megrendelő köteles a teljesítésigazolást a beüzemelés követő 2 munkanapon belül a Vállalkozónak kiadnia. Amennyiben a Megrendelő határidőn belül nem állítja ki Vállalkozó részére a teljesítésigazolást úgy Vállalkozó a határidő elteltét követően jogosult a vállalkozói díjról kiállított számlát benyújtani.

Pearl Enterprises Kft.

www.solarway.hu; info@solarway.hu

A vállalozási díjat a Felek és a Generali a Biztonságért Alapítvány (továbbiakban Alapítvány) közötti háromoldalú megállapodás II./2-3. pontjaiban foglaltak szerint az Alapítvány teljesíti (a Megrendelő részére nyújtott közérdekű kötelezettségvállalás keretében), banki átutalással, a számlában megjelölt fizetési határidőn belül (legalább 15 nap), közvetlenül a Vállalkozónak. A számlázás egy összegben történik. A számla másolatát és a teljesítést igazoló melléklet másolatot a Vállalkozó a Generali a Biztonságért Alapítvány részére is köteles eljuttatni.

A számla kifizetési határideje a számla keltétől számított 15 naptári nap.

Felek megállapodnak abban, hogy a fenti díj átalánydíj (mely a kapcsolódó szolgáltatások, költségek, stb. egészét is tartalmazza), amelynek jogi természetével tisztában vannak. Vállalkozó ez alapján további fizetési igényt Megrendelővel szemben semmiféle jogcímen nem támaszthat, kivéve a késedelmi kamatot.

A Vállalkozó pótmunkát csak írásbeli megrendelés alapján végezhet, amelyre a Felek pótszerződést kötnek. Felek érvényes pótszerződésnek ismerik el a Megrendelő írásba foglalt, árat is tartalmazó – a Vállalkozó írásban visszaigazolt – megrendelését.

7.2. Késedelmes fizetés esetén a Vállalkozó a mindenkori jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő mértékű késedelmi kamat érvényesítésére jogosult.

8. SZAVATOSSÁG ÉS JÓTÁLLÁS

8.1. Vállalkozó szavatol azért, hogy az általa beépített SafeCross® intelligens gyalogátkelőhely rendeltetésszerű, biztonságos használatra alkalmas állapotban van, és megfelel a jelen szerződésben foglaltaknak.

8.2. Vállalkozó szavatol azért is, hogy a SafeCross® intelligens gyalogátkelőhelyre vonatkozóan harmadik személynek nincs olyan joga, amely a Megrendelőt a használatban korlátozná vagy a későbbiekben megakadályozná.

8.3. Vállalkozó a SafeCross® intelligens gyalogátkelőhely beüzemelését követően a beépített eszközökre és az elvégzett munkára egyaránt 12 hónap jótállást vállal. Karbantartási szerződés kötése esetén pedig kiterjesztett jótállást vállal a karbantartási szerződés szerint.

8.4. A szerződő Felek rögzítik, hogy a Vállalkozó által biztosított jótállás akkor érvényes, ha a Megrendelő a Vállalkozó üzemeltetési leírása szerint üzemelteti a rendszert. Amennyiben a rendeltetésszerű üzemeltetést a Megbízó, mint későbbi üzemeltető nem biztosítja, úgy a Vállalkozó által biztosított jótállás érvényét veszti. Felek megállapodnak, hogy Megrendelő a SafeCross® intelligens gyalogátkelőhely folyamatos és időszerű karbantartását, illetve javítását kizárólag a Vállalkozóval végeztetheti a garanciális időtartam alatt. Amennyiben a Megrendelő nem a Vállalkozóval végezteti a javítást úgy a Vállalkozó által a SafeCross® intelligens gyalogátkelőhely vonatkozásában biztosított garanciális jogosultságot elveszíti.

9. TULAJDONJOG

A Felek megállapodnak abban, hogy a SafeCross® intelligens gyalogátkelőhely feletti tulajdonjogot a Megrendelő a teljes vállalkozói díj kiegyenlítését követően szerzi meg.

10. SZERZŐDÉS MEGSZŪNÉSE

10.1. Megrendelő jogosult elállni a szerződéstől, ill. azt azonnali hatállyal felmondani, különösen, ha:

- a Vállalkozó ellen az illetékes bíróság jogerős végzése alapján felszámolási eljárás indul; vagy
- a Vállalkozó végelszámolás iránti kérelme (amennyiben gazdasági társaságról van szó) a cégbíróságnál benyújtásra került; vagy
- a Vállalkozóval szemben az illetékes cégbíróság előtt megszüntetési, törlési eljárás indul

10.2. Vállalkozó jogosult elállni a szerződéstől, ill, azt azonnali hatállyal felmondani különösen, ha:

- a Megrendelő a jelen szerződésben vállalt kötelezettségeit a Vállalkozó írásbeli felszólítása ellenére sem teljesíti ezzel ellehetetlenítve a Vállalkozót a munkálatok megkezdésében, illetve kivitelezésében; vagy
- a Megrendelő fizetéképtelenségének megállapítása iránt az illetékes hatóság előtt eljárás indul.

11. EGYÉB RENDELKEZÉSEK

11.1. A jelen szerződéssel és annak tartalmával, valamint a konkrét munkával és a munkavégzés során bekövetkező eseményekkel kapcsolatos vitás kérdéseiket a Felek megpróbálják békés úton, egymás között rendezni. Ennek eredménytelensége esetén felmerülő vita tekintetében a Felek alávetik magukat a hatáskörrel rendelkező debreceni székhelyű bíróság kizárólagos illetékességének.

11.2. A Felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződést mindkét fél beleegyezésével kizárólag írásban lehet módosítani. Nem minősül szerződésmódosításnak a Felek közhiteles nyilvántartásba bejegyzett adataiban, így különösen a székhelyében, képviselőiben, bankszámlaszámában bekövetkező változás, továbbá a szerződéskötés és teljesítés során eljáró szervezet és a kapcsolattartók adataiban bekövetkező változás. Az említett változásokról az érintett fél a másik Felet – az eset körülményeitől függően – előzetesen írásban 5 munkanapos határidővel vagy a változás bekövetkezését (bejegyzését) követő 5 munkanapon belül köteles értesíteni.

- 11.3. Adatvédelemmel kapcsolatos kötelezettségek: A szerződő Felek rögzítik, hogy a szerződés megkötése és teljesítése során - jogi személy, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező társaság - szerződő fél esetén a képviselő(k), illetve a kapcsolattartóként megjelölt személyek, valamint a szerződés teljesítése során közreműködő természetes személyek (munkavállalók, megbízottak stb.) személyes adatainak kezelésére kerül sor, mely adatkezelés jogalapja a GDPR 6. cikk (1) bekezdés b) vagy f) pontja a szerződés teljesítése, illetve a szerződő Felek jogos érdeke céljából. Szerződő Felek rögzítik, hogy a jelen szerződéses együttműködés során személyes adatokat csak és kizárólag a jelen szerződés teljesítéséhez szükséges mértékben kezelnek a másik fél képviselőiről, munkavállalóiról, közreműködőiről, illetve teljesítési segédjeiről. Ezeket az adatokat bizalmasan kezelik, és csak azon munkavállalók, közreműködők, illetve teljesítési segédjeik részére biztosítanak ezekhez hozzáférést, akik részére ez indokolt és szükséges. Harmadik fél részére egyebekben ezeket az adatokat nem adják át, nem hozzák nyilvánosságra és nem teszik hozzáférhetővé. Felek egybehangzóan vállalják, hogy megtesznek minden olyan szükséges lépést, ideértve a megfelelő hozzájáruló nyilatkozatok beszerzését is, amely a személyes adatok jogszerű kezelése érdekében szükséges lehet. Felek kijelentik továbbá, hogy – tekintettel arra, hogy az egyik szerződő fél Önkormányzat – a titoktartási kötelezettségük nem terjed ki az Infotv. szerinti közérdekű, illetve közérdekből nyilvános adatokra.
- 11.4. Vállalkozó képviselője kijelenti, hogy a szerződés tárgyát képező rendszer szellemi tulajdonát képezi, a szabadalmi hivatalnál bejelentett, oltalom alatt álló termék. E termék a Megrendelőnek referenciaként történő felhasználása tilos.
- 11.5. Felek rögzítik, hogy Vállalkozó Magyarországon bejegyzett gazdasági társaság, a képviseletében eljáró vezető tisztségviselő kijelenti, hogy az ezen jogügylet megkötéséhez szükséges eljárási jogosultsággal rendelkezik, a társaság sem csőd-, sem felszámolási eljárás hatálya alatt nem áll, ilyen eljárást ellene nem indítottak.
Megrendelő Magyarországon nyilvántartásba vett és bejegyzett önkormányzat (kötségvetési szerv), a képviseletében eljáró vezető tisztségviselő kijelenti, hogy az ezen jogügylet megkötéséhez szükséges eljárási jogosultsággal rendelkezik, az önkormányzat adósságrendezi eljárás hatálya alatt nem áll, ilyen eljárást ellene nem indítottak.
- 11.6. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az építőipari kivitelezési tevékenységről szóló 191/2009. (IX. 15.) Korm. rendelet és az egyéb vonatkozó hatályos jogszabályok az irányadóak.
- 11.7. A Jelen szerződés 3 db egymással szó szerint megegyező példányban készül. A szerződés 2 db eredeti példánya a Megrendelőt és 1 db eredeti példánya pedig a Vállalkozót illeti meg.
- 11.8. A jelen szerződést a Felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírják.

Mór, 2025.

Debrecen, 2025.

Fenyves Péter polgármester
Mór Városi Önkormányzat
Megrendelő

Pearl Eran ügyvezető
Pearl Enterprises Kft.
Vállalkozó

Mór, 2025.

Mór, 2025.

Jogi ellenjegyző:

Pénzügyi ellenjegyző:

.....
Dr. Taba Nikoletta
jegyző

.....
Hossó Anita
pénzügyi irodavezető

